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G=116, Yd*=782 ,a=45  R=0,1=? , b=0.8 , M=5+0.1y , X=90 T=0.2Y

(o) Ol gy ezl jlis -1
Yd*=-Y*-T*-Y*-0.2Y*-0.8Y* —— Y*=782/0.8=977.5
Y*=1/1—b+bt+m[a+IO+ GO—bTO+bRO+XO—MO]

=[45+10+116+90-5]/(1-0.8+0.8%0.2+0.1,
[=0.46Y*-246=0.46*977.5-246=203.65

M=5+0.1*977.5=102.75
X-M=90-102.75=-12.75
12.75 6,16 )t 014 3 joms Jln

o)) Ol st amsg) I'=120 0 -2
AI=120-203.65=-83.65
AY=1/0.46(-83.65)=-181.84
Y*'=Y*+ AY=977.5+-181.84)=795.66
M'=5+0.1*795.66=84.566
X-M'=90-84.566=+5.434
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Y*=1/1-b+bt+m[a+10+GO-bT0+bR 0+X0-MO]

Y=1/0.46[45+180-4001+116+90-5] Y=926.08-869.561
1 0.02 0.06
y 908.68 873.9

y
IS o Jim ol sl AR=+5  R=5  AM-+4 M-9 -4

Y=[45+180-4001+116+0.8*5+90-9]/0.46= Y=926.08-869.561

AY=-1/0.46(4)+0.8/0.46(5)=0
IS smte S mn ¥
:906,5 551 aw O 13) (gl OIl Bmg —
Y=926.08-869.56(0.065)=869.5586
M'=9+0.1(869.5586y=95.95
X-M'=-90-95.95= -5.95
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Md-260 M=140-5001  Y=900+1250i » LM astee -5
1000 ol (g5mme e adslan o LlamVly Sabaadd 352l e CAally 135U ane domsl
Y=900+12501=1000
1=1000-900,/1250=0.08 1=8%

Ma=140-500,0.08=100
Md=Ma+Mt s Mt=-Md-Ma=260-100=160

Mt=qy => 160=0*100 a=0.16 Mt=0.16y
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